« TeLance» - cepBuc Ans
HanmMma yganeHHbIX KoMaHa
No BCEMY MUPY

KomaHaa:

KupunuyeHko AHHa AHapeeBHa, JY-240
BuHokypoBa Bepa 'eopruesHa, 3Y-240
[MoTtanknHa MpuHa OnerosHa, 3Y-240
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O6wan nHcpopMmaLumsa O NpoeKTe

lNpoekT Telance siBnsieTcs aKTyallibHbIM, TaK KakK nomMoraeT Halwnm KIiimeHTam C pellieHnemM Takmx

npobnem, Kak:

e [lonck LENOCTHOM KOMaHAbI CNeuuanncToB Nog NPOEKT;
e HeHapexHble N HEKBaANMMPUUNPOBAHHbIE CELManuncTbl;
e CokpalleHne BpeMeHU 1 3aTpaTt Ha (hopMupoBaHMe KOMaHabl NPoeKTa.

Kak aTo pabortaet?

EcTb 3anpoc Ha paboTty?
EcTb 3anpoc Ha komaHay? 4\-) L—/V

NPOBEPEHHbIX
pa3paboTumkoB No
KOMMEeTeHUMsIM

i Haxogum onbITHBIX U1

dopmupyem Moabupaem MpenoctaBnsem
KoMaHAay, ncxoasa u3 3aKas4duka nog naeto WHCTPYMEHTLI MO
NCUXOTUMNOB NN KomaHagy ynpasfeHuto NpoeKToB



O6wan nHdopMaLms O NpoeKTe

LleneBasa ayautopus
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naBHasi 60/1b — He 3Ha€eT, rage HanTK naBHasi 60/1b — CNOXHOCTb NOUCKa naBHasi 60/1b — CIIOXXHOCTb NMoucka
KOMaHAy Ans 6bICTPOro BbINOAHEHUS MpoeKTa Mo HY>KHOM creumanm3aunm paboTbl MO CBOEN Cneumanm3aunm u
3aKkasa. AN UHBECTULIUN. TeMme.
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CTanMﬂ NMPOEKTa MpoToTun B CTagun aopaboTku




AKTYyaJIbHOCTb NpeaJsiaraeMoro peLueHus

naBHas uesb cepBuca — pelleHue npo6neM 3aKa34MKOB N UCMOSTHUTENEN:

MOUCK KOMaHAbl Un UCNONHUTENS
MOMCK 3aKa3uyumKa M NpoekTa

6bICTpOE BbINOMHEHME 3aKa30B

MOUCK KBaNMMMULUMPOBaHHbIX CNELMANMCTOB

Ckonbko hr TpaTuT BpeMeHn Ha noabop COTpyAHUKOB?

33% pab6ouero BpeMeHn 14%
AKTUBHRIN NOUCK, pasMeuwexne BakKaHcumn nnasnposaHue
Ha cauTax No NOUCKY NepcoHana M OTHEeTHOCTE

23% HR-cneunanucros
NPA3HAKTCH, MTO HE yCnesaawT
3aKkprnisaTe 3a0avy

B YCTAHOB/IEHHBIE CDOKA

5%

OpraHv3auns KOPNopPaTUBOE,
oBy4arWKmx MeponpUaTMA

4%

pa3paboTka, BHeAp:
MOTUBALMOHHDbIX

43% HRD

FOT, NTO CNeymnanmcTsl Mornm

& BPEMEHN
aboTke NporpaMM NPUBNeYeHNS
W yaepxaHua nepcoHana



3aTparsl

Crarbu 3aTpar

Tpyao3arparsbl

MaTtepnajibHble

YennoBexo-4achbl pyo. 3aTpaThbl, pyo.
PaspaGorka 1 yrBepkeHHe IPOeKTHBIX A0KyMeHTOB (Ilonoxkenne o
HacTaBHHUecCTBe, kapbeporpaMmma, 6nank UITP, ¢popma «KapTer
OLIEHKU COTpYAHUKa», (opMa «ImaHa-rpaduka moBbIIIEHI 5 719 -
KBasuKanuy crennamcToBy, [Ipukas o npoueaype odopmieHns
CTAKHPOBKH)
PaspaboTka kelicoB n TectupoBaHmii corpyaaukamu CYTI 20 2875 -
KoncynerupoBanne pazpaboTku KeiicoB U TECTHPOBAHUI ITITaBHBIM 10 4024 )
HHXEHEPOM
Yenyri BHEIHero oOyyeHns UL MOBBIIEeHNS KBaIndiKaum - - 35000
[Torepu 3a HeoTpaboTaHHOE BpeMsl CIELIAIHCTOB, MOBBI IO IX 7 10400 i
KBTI (PUKAI[HIO
Orutata rpeMiii HacTaBHIYECTBa - - 78000
Ilorepu 3a HeoTpabOTaHHOE BpeMs HAaCTABHHIKOB 1344 265467 -
BpemeHnHbIe 3aTpaThl Ha 3HAKOMCTBO coTpyAHUKOB CVYII ¢ 1 144 i

NPOLEAYPOIl CTAXKHPOBKHU

Hroro: 396629 pyo.




KOHKYpEeHTbI

B yeM oTniMumnTenbHble 0CO6eHHOCTM Ballero npoaykra no
CpaBHEHMIO C aHanorammu?

SKIPP

Mocetutenu MpOCMOTPbI

6.8K 318K

=220 B OeHb = 1K B O€eHb
|

1. HeT BO3MOXXHOCTW HalTu
3aKa34mnka/MHBECTopa noja
CBOIO naer/npoexkT

NpodeccuoHanbi 4.0
MoceTtunTtenu MpocmoTpbl
5K +910 19.9K
=170 B O€Hb =670 B neHb

1. HeobxoamMocCTb noanucaHus
[IOroBOpa C KoMnaHuen Masnpom
HedTb

2. Bbicokas komuccusa 30% ot
CTOMMOCTM NPOEKTa

O Yenyru

[MpocMoTpsl

15.4M

= 499K B f1eHb

Mocetutenu

5.8M

= 189K B AeHb

1. HEBO3MOXXHOCTb OTKIMKA
Ha MNMPOEKTbl KOMaHaM



NpeanaraeMoe pewieHuve

"S{ Lad( q MpoexTsl 3akaqmuKkam Cneupanuctam Boittv

«TeLance» - cepBUC A4/19 HAMa YAANEHHbIX KOMaHA,
no BCemy Mupy

MoabepeM NposepeHHbiX CNEUMaNMCTOB UM KOMaHAy Ana peanmsaumm IT-
NPOEKTOB NGO CNOKHOCTU!

CNOXXHOCTb B MOUCKE KOMaHbl
KBaNIMPULMPOBAHHbIX CreLuanmucToB?

Bonbwue BpPEMEHHDIE U IeHeXHbIe 3aTpaThl Ha I'IO,DGOp cneunanucTos,
CNOXHOCTH C MOMCKOM 3aKa34yuKa, HeHaeXHble UCMONHUTEeNN,

NPOCPOYEHHMe AennanHsl - M 3TO TONbKO Manan 4acTb npoﬁnem. c
KOTOpOﬂ TeLance nomoraet CNPaBUTLCA COTHAM KNMEHTOB XXeAHEeBHO

Hauats paboty
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HaxoauM onbITHLIX ¥ NPOBEPEHHbIX
paspi no

EKATEPWUHA AHOPEEBA

Mbi aenani ¢ koma

Kak Mbl pabotaem?

DopMUpyeM KOMaHAY, MCXOAR U3
NCUXOTUNOB.

OT3biBbl HALIMX KTUEHTOB

ErOP BOBPOB
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Mopbupaem 3akasuuka nog uaeio unu
KOMaHAy.

AHATONNIA BACCEPMAH

NPOSKT. BHCTPO U y



NpepnaraeMmoe pelueHue

"SZ LQU(Q MpoekTbl 3akasymKam Cneumanuctam @] Bowitu

MpoexThl

Bce MoBUNbHBIE NPUNOXKEHNS Craprans! Web-npoekTbi E-commerce

© TexMoAOTHM

HasuraTop no npodeccusm

OHnaiH-wkona Nei
L Cuctema ropofickon npodHaBuralmmn no cambiM

LMS nnatpopma ans WKosbl, B KOTOPOM BCE NPOLECCH aKTyasbHbIM NPOGECCHAM C BO3MOXKHOCTBIO
MAyT B OHNAMHE, @ AETU y4aTCca NONHOCTLIO U3 foMal TECTUPOBAHMA N CTAKMPOBOK!
Craptansi Web-npoekTsl | Craprtansi Web-npoekTsi

MpurcoeauHmuTsCA MpurcoeguHuTsCH




[JocTurHyTtblie pe3yJibTaTbl U Aa/ibHEALLUE
larv

B nanbHenweM Mbli
CerogHa Mbl yXxe: nAaHUpyeM:

Vv Tpuaymanu v npotecTrposany naew s, Paspabotka 1 TectuposaHme MO
v’ Cosganu komaHay “~. MpopsuxeHve

v’ W3yunnu aHanoru

Vv’ 3yunnu pbiHOK g @ il -.

v’ HanucaHne TexHnyeckoro 3agaHuns ' ~

v’ Paspaboranu npotoTtun \w



duHaHcoBasaA MoAaesb

KonunyecTtso nonb3oBatenen 1000 B mecsL;

LleHa obpalieHna k ncnonHutento (eauHopasoo) 500 pybnen
LleHa nognuckn Ha mecsy 1500 pybnen;

CpenHun yek B Mecsy 1500 pybnen;

O6was Bbipy4ka (3a rog) 18 000 000 pybnen.

a

G O6was BbipyyKa

ﬁ (3a 365 gHen)

@
KonnuectBo 3aka3oB
(3a 365 gHen)



AHanu3 PbiHKa
LleneBas ayauTopusa COCTOUT U3:

dpunaHcepbl 3aKa3umkm
OueHKa pblHKa
Konunyectso TAM (06wmin 06bem LeneBoro pbiHka)= 5 000 (noTeHUManbHoe YMcno knneHToB B PM)*1 500 (TekyLumit
Nosib30BaTeNen cpeaHui yek B Mecsn)*12 = 90 000 000 py6.

(Mecsu) = 1 000 SAM (#oCTYnHbIN 06beM pbiHKa) = 1 000 (MOTeHUManbHOE YMCo KINEHTOB B YensbuHcke)* 5,8%*1 500
(Tekywwmn cpeannii Yek B Mecau)*12 = 10 440 000 py6.
SOM (peanbHO AOCTMXUMbIM 06bEM pbiHKa)(4Yepe3 1 roa) = 2 (3aka3oB B AeHb)* 1000 (ueHa B
AeHb)*365 = 1 095 000 py6.



@
Komanpa '¢l26c¢ coctout u3 cryaeHTos FOYPIY
(CneumanbHOCTb MHOPMALIMOHHbBIE CUCTEMBI U TEXHOMOMMN)

KnpnyeHko AHHa

Jlnaep KomaHAabl,

CNeumanucT-aHanuTUK, NIaHUpYOLLUN 1
OpraHusyoLWnin paboTy Bcelrt KoMaHabl.

BMHOKypoBa Bepa

AHaNNUTUK

cobupaeTt n obpabaTbiBaeT AaHHbIE ANs
pelleHns 3a4ad, CBSA3aHHbIX C pa3BUTUEM
KOMMaHUM 1 nNpoaykTa.

[NoTanknHa Npa
Project manager,

N3y4aeT PbIHOK, KOHKYPEHTOB, FrEHEPUPYET N NpOBEpSIET
rMnoTe3bl, yNny4dllaeT MeTpuKkn. [enaet Bce, 4Tobbl
npoaykT goctur product-market fit (yaosnetrsopun
NOTPe6bHOCTUN pbIHKA W LIENEBOW ayaANUTOpUN), poc U
NpuHOCUN NPUBLINb.
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